
 
Številka: 604-3/2026-2 

Datum: 28.1.2026 

  Vabimo vas na predstavitev 

Odporni prostorski načrt 
za prilaganje na vplive podnebnih sprememb, 

Petek, 30.1.2026 ob 9.30 uri 

                                                    v videokonferenčnem okolju Zoom 

Podnebna pisarna Skupnosti občin Slovenije v sodelovanju z Ministrstvom za naravne vire in 

prostor ter Fakulteto za arhitekturo organizira predstavitev projekta Odporni prostorski načrt 
za prilaganje na vplive podnebnih sprememb. 

 

Pri prostorskem načrtovanju govorimo o »trajnostnem« prostorskem načrtovanju, ki v sebi 

vključuje tudi »odpornostne« elemente prilagajanja podnebnim spremembam. Ob tem se 

pojavlja vprašanje, ali so pogoji za blaženje in prilagajanje na podnebne spremembe morda 
izpuščeni iz izvedbenega prostorskega načrtovanja ali pa jim ni posvečena zadostna 
pozornost. Trajnostno načrtovanje ter blaženje in prilagajanje na vplive podnebnih sprememb 

obravnavajo številni dokumenti, tako mednarodne agende, kot nacionalni zakoni, Strategija 

prostorskega razvoja Slovenije 2050 (SPRS 2050), ter številni drugi predpisi (mobilnost, 
obnovljivi viri energije ipd.). 

Sestavni del tovrstnega načrtovanja je vprašalnik, namenjen pripravi in pregledovanju 
prostorsko izvedbenih aktov. Vprašalnik sestavlja 5 sklopov, vsako vprašanje pa je povezano 
z določbami v predpisih. 

 

Predavatelja: 

- dr. Jernej Červek, Ministrstvo za naravne vire in prostor (uvodni nagovor) 

- Prof. dr. Alenka Fikfak, Fakulteta za arhitekturo, UL (predstavitev projekta) 

 

PRIJAVA: 

Predstavitev bo trajala okvirno 60 minut. Udeležba je brezplačna. Prijave1 zbiramo na tej 

povezavi (rok za prijave je 28. 1. 2026) in so obvezne, saj boste le tako dan pred dogodkom 

prejeli povezavo do spletne učilnice Zoom. Na prijavnico lahko napišete tudi morebitna 
vprašanja, na katera vam bodo predavatelji odgovorili na posvetu. 

 

Vljudno vabljeni k prijavi in 

udeležbi! 

Sekretariat SOS 

 

1 Pomembno je, da ob prijavi na prijavnici navedete vaš osebni e-naslov, saj boste nanj prejeli 

povezavo do spletnega dogodka 
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